

COMMISSIONI RIUNITE

II (Giustizia) e XII (Affari sociali)

S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	5
ERRATA CORRIGE	5

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Martedì 27 aprile 2021.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 14.35 alle 15.05.

ERRATA CORRIGE

Nel Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari n. 570 del 20 aprile 2021:

a pagina 26, seconda colonna, ventottesima riga, le parole: « "b) al comma 4,

primo periodo, le parole: 'della sola applicazione' sono sostituite dalle seguenti: 'dell'applicazione'" » sono sostituite con le seguenti « "al comma 4, primo periodo, le parole: 'della sola sanzione' sono sostituite dalle seguenti: 'della sanzione'" »;

a pagina 27, seconda colonna, trentesima riga le parole: « "b) al comma 4, primo periodo, le parole: 'della sola applicazione' sono sostituite dalle seguenti: 'dell'applicazione'" » sono sostituite con le seguenti: « "al comma 4, primo periodo, le parole: 'della sola sanzione' sono sostituite dalle seguenti: 'della sanzione'" ».